

傳真

传递真相 传递美好未来

2023年12月1日 第121期 手机版1

中国支原体肺炎被揭3大异常 网民: 就是新冠

大纪元



2023年11月23日,家长携带子女在北京儿童医院门诊区候诊。

中国疫情再度大爆发。官方将最近数月的呼 吸道感染归结为肺炎支原体,许多网民认为 就是中共病毒(新冠病毒)变种的代名词。 日前权威期刊揭露了中国这次肺炎爆发的三 大异常。

11月27日,国际顶级学术期刊《自然》刊 文指出,中共放开疫情管控后的呼吸道疾病 激增,至少存在三个方面的不同寻常。

第一,中国的肺炎得病率非常高。相比之下, 其他国家放松疫情管控时,导致呼吸道疾病 人数激增的是流感和呼吸道合胞病毒 (RSV)。 合胞病毒往往只会引起轻微的感冒症状。这 两种病毒不会引发如此高比例的肺炎。

第二,支原体肺炎通常是很容易治愈的,症 状相对较轻,不需卧床休息或住院,但这次 却对中国造成打击。

第三,引发感染的原因不寻常。一些国家在 中共病毒疫情后的冬季高峰期间,主要应对 的是病毒感染疾病。但在中国,中共当局给 出的理由却是细菌感染疾病。

香港大学流行病学家高本恩表示,这令人惊 讶,因为细菌感染通常是机会性的,并且发 生在病毒感染之后。另外,细菌引起的肺炎 通常使用大环内酯类抗生素来治疗,但研究 表明,北京地区肺炎患者对大环内酯类药物

的耐药率高达70% ~ 90%。 在中国网络上,许多有良知的医护和学者也 纷纷对所谓的支原体肺炎说法提出质疑。网 民强烈怀疑,官方口中的支原体肺炎,其实

就是新冠变种引发的肺炎。 11月27日,中共官媒健康中国专门引述专 家说法辟谣,声称肺炎支原体和新冠病毒毫

无关系。 肺炎支原体是20世纪初首次发现的一种细 菌,和中共病毒确实是两种不同的病原体。

但中共宣称的这一波肺炎支原体感染疫情, 却在许多方面与支原体肺炎对不上号。 许多网民爆料,患病孩子的支原体检测是阴

性。北京一家医院的儿科大夫感染后,把所 有能治疗支原体肺炎的药都吃了一遍,但都 没有效果,所以她怀疑这不是支原体肺炎。 现在不少民众怀疑,今年以来历次疫情爆发

中,中共宣称的所谓流感、腺病毒、支原体 肺炎、合胞病毒等说法,可能都是在掩盖中 共病毒疫情。 简讯 🔳

大陆网民谈:

"何时起兵"

新唐人 11月16日,有网友B站上发布"何时起兵?"

的视频,视频中说:"你想起兵造反,总得有 个说法,到底是朝廷对你不好了,抓你做苦 力,007还不给工资。还是地主黄老板借你 的买房钱,房价跌了,利息却比房价还高, 你还不起了……总之得体现一个,我是被逼 的,不是我的错,是这个世界的错。"网友 惊呼: "你玩什么命!" 也有人高呼"(起兵) 就是现在!" 另一"夜观星象,大汉灭亡之兆"视频分析说, 各种天象对应人间朝代更换。虽然谈的是大

汉灭亡,许多网友称视频影射的意思太明显。





温馨提示 用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。 了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com